

День 3

ВЕРОЮ УТВЕРЖДАЯСЬ ВО ХРИСТЕ И ЕГО ПОБЕДЕ

«Никто не устоит пред тобою
во все дни жизни твоей»

Иисус Навин 1:5а

Иисус Навин 1:1-5;

Псалом 109;

Ефесянам 1:20б, 1:22а;

Колоссянам 1:23-29;

Иоанна 16:33;

1 Иоанна 5:4-5;

Иисус Навин 21:43-45

ВЕРОЮ УТВЕРЖДАЯСЬ ВО ХРИСТЕ И ЕГО ПОБЕДЕ

Книга Иисуса Навина – это книга побед! Бог остался верен Своим словам и позволил Иисусу Навину прожить победоносную жизнь и вести свой народ путем великих свершений. Каждый план битвы был разработан Самим Богом и доверен Иисусу Навину в личном общении с Ним. Иисус Навин всегда был доступен для Бога и всегда находился в зоне Божьего присутствия и Божьего слова.

Иисус Христос провозглашен Победителем, и Его победа для нас является драгоценным наследием и сильнейшим обетованием. Подобно Иисусу Навину, мы призваны быть победителями и вести других этим путем.

Давайте прочтем пророческий псалом Давида, который говорит о нашем Господе Иисусе Христе. Это Псалом 109. Давайте не просто прочтем его, но услышим его нашей верой в сердце.

*«Седи одесную Меня доколе Я не положу врагов Твоих
у ног Твоих» Псалом 109:1*

Бог дает обетование стопроцентной победы над врагами.

Авеля мы видим начало непрекращающейся войны между людьми, ходящими по плоти, с людьми, ходящими по вере; войны, о которой Бог сказал еще в Эдеме: положу вражду между семенем жены и семенем змея. Люди, живущие по плоти, все время искушаемы совершать атаки против людей, стоящих на обетованиях Божиих. Библия преисполнена такими примерами.

Смерть и воскресение Христа нанесли победоносный удар врагу, и настанет день, когда враг душ человеческих будет окончательно брошен в озеро огненное и истреблен. Но Иисус уже заявил Своим ученикам: «Се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам» (Луки 10:19).

Согласно стихам Псалма 109, что Бог предлагает делать, чтобы положить Его врагов у Его ног? «Сидеть!» Чтооо? Сидеть? И можно будет увидеть врагов Христа побежденными? Кажется, какая-то ошибка! Ведь надо бежать, сражаться, занять активную позицию. «Сидеть» – звучит достаточно пассивно!

Но духовный секрет в том, ГДЕ сидеть? Это переворачивает все! Надо **30** находиться в месте пребывания Христа, а мы во Христе. Это значит –

пребывать по правую руку Всемогущего Бога! Пребывание в этом положении обеспечивает нас победой и обещает поражение врага. Кроме того, эти стихи подчеркивают, что Христос уже ВСЕ совершил и воссел одесную Бога. Он – исполнитель нашего спасения.

Интересно, что этот стих показывает наше место и место врагов Христа! Когда мы

пребываем одесную Всевышнего Господа, наши враги в Его ногах у Его подножия. Враги хотят занять другое положение. Они пытаются сесть нам на голову, но это – не их место. Насколько мы тверды и непоколебимы в нашей позиции?

Почему первое поколение Израиля, вышедшее из Египта, не победило? ГДЕ они были, когда находились по дороге в обетованную землю? Они пребывали в Египте! Они не перенеслись верой в землю, где течет молоко и мед. Физически они покинули Египет, но мыслями оставались там! Египет владел ими!

Стоять в Божьих обетованиях и помнить их всегда необходимо для нашего возрастания в вере. Когда мы забываем о том, что нам обещано, мы начинаем представлять себе самые худшие возможные сценарии, как это сделал Израиль, когда они покинули Египет. Они постоянно вспоминали еду Египта, представляли смерть в пустыне и говорили: «Бог вывел нас, чтобы нам умереть в пустыне», роптали: «Разве не было места для могил в Египте?». Но «смерть в пустыне» не была Божьим планом для них, однако Богу пришлось поступить с ними именно так по причине их неверия.

Жизнь наполнена битвами. И перед каждой битвой важно твердо стоять на Божьей земле обетования. Главное послание Бога человеку: «Не бойся!». В Своем слове Бог часто говорит человеку: «Не бойся!».

Иисус Навин и Халев отличались от всего своего поколения ВЕРОЙ, и Бог дал им увидеть воочию, что они верой видели на протяжении сорока лет в пустыне – ПОБЕДУ и получение во владение новой обетованной земли.

Мужайтесь, победа за нами, а битва – за Господом!

**Христу предназначено царствовать
до тех пор, пока Бог не повергнет всех
врагов к Его ногам.**

1 Коринфянам 15:25 (НРП)

**Прославьте Бога за Его великие обетования.
Напишите псалом хвалы, перечисляя все победы,
которые вы видели с Господом в своей жизни, хотя бы
за последний год.**

**Где ваше место пребывания каждый день? Что Господь
говорит вашему сердцу по этому поводу? Что вам нужно
изменить, чтобы жить победоносной жизнью?**

Как вы, как лидер, ведете свой народ к победам?

МОЛИТВА



О том, чтобы нашей вере открылись новые горизонты,
и мы могли двигаться от победы к победе во Христе



О том, чтобы уразуметь превосходящие разумение власть,
силу и любовь Христа



О новых победах в нашей жизни и служении





